Planul proiectului este primul document important elaborat de către student, împreună cu coordonatorul temei și aprobat de către coordonator.
Documentul trebuie să descrie, în aproximativ 5-10 pagini (format A4, cu font Times New Roman de 12 pt), în mod clar, problema care va fi adresată, contexul în care se va încerca rezolvarea ei, precum și modul de rezolvare.
În Anexa A este prezentată prima pagină a propunerii, iar în Anexa B, formatul și structura documentului.

În general, trebuie descrise următoarele aspecte:
· Obiectivele proiectului. Trebuie specificat clar ce urmează să fie realizat în cadrul proiectului, precum și modul în care acest lucru este semnificativ pentru un proiect de diplomă

· Activitățile proiectului. Se va descrie în detaliu cum se pot realiza obiectivele proiectului. Se vor prezenta fazele de dezvoltare, precum și activitățile ce vor fi realizate. Se pot include diagrame, grafice și modele de proiecte, pentru o mai mare claritate.
· Mediul de dezvoltare. Se vor descrie limbajele de programare, uneltele software, sau alte module, folosite în dezvoltare sau cercetare.

· Livrările proiectului. Se va descrie clar în ce constă rezultatul final al proiectului. Se vor identifica elementele care trebuie livrate la prezentarea finala. De exemplu: Raporul final (obligatoriu), codul sursă, manuale de utilizare, etc.

· Planificarea activităților. În planificarea activităților, se vor identifica task-urile ce trebuie realizate, jaloanele de timp, secvențierea activităților, precum și durata acestora. Un exemplu de planificare, pentru un proiect de dezvoltare, este prezentat ăn Anexa C.
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Anexa B
Conținutul proiectului
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Cuprinsul

1. Introducere

2. Obiective

3. Activități

4. Mediul de dezvoltare

5. Livrările proiectului

6. Planificarea activităților (un model este prezentat în Anexa C)
7. Bibliografie
8. Anexe (dacă este cazul)

Anexa C
Planificarea activităților
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